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Аналитическая записка  

о результатах анкетирования работодателей  

(руководителей подразделений базового социального партнера 

ООО «КЗ «Ростсельмаш», 2022) 

 

Анкетирование проводилось в рамках маркетинговых исследований системы 

менеджмента качества по изучению уровня удовлетворенности работодателей 

уровнем подготовки выпускников по образовательной программе среднего 

профессионального образования Операционная деятельность в логистике и 

пожеланий с целью улучшения учебно-производственного процесса. В рамках 

исследования проанкетировано 11 человек. Анкета состояла из 5 вопросов и 

просьбы высказать пожелания по поводу улучшения процесса обучения. 

Цели анкетирования: 

− определение уровня удовлетворенности работодателей уровнем 

подготовки выпускников;  

− выявление пожеланий/мнений, которые, помогут улучшить процесс 

обучения. 

 

В результате исследования выявилось следующее: 

1. По первому вопросу об оценке удовлетворенности уровнем 

теоретической подготовки по 5 балльной шкале: оценили на «5» − 27,3 % 

респондентов, «4» − 63,6 %. Поставили за теоретическую подготовку «3» 9,1 % 

респондентов. Диаграмма 1. 

 
Диаграмма 1. 

 

2. На вопрос об оценке удовлетворенности уровнем практической 

подготовки по 5 балльной шкале: оценили на «5» − 36,4 % респондентов и «4» − 

54,5 % и 9,1 % респондентов поставили за практическую подготовку «3». Диаграмма 
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Диаграмма 2. 

 

3. Ответы на вопрос об удовлетворенности дисциплиной и 

исполнительностью по 5 балльной шкале: оценили на «5» − 72,7 % респондентов, 

на «4» − 18,2 % и 9,1 % респондентов поставили за дисциплину и исполнительность 

«3». Диаграмма 3. 

 
Диаграмма 3. 

 

4. Ответы на вопрос об удовлетворенности способностью выпускников к 

адаптации в условиях предприятия по 5 балльной шкале: оценили на «5» − 72,7 % 

респондентов, на «4» − 18,2 % и 9,1 % респондентов поставили «3». Диаграмма 4. 
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Диаграмма 4. 

 

5. Ответы на просьбу высказать мнение по поводу динамики качества 

подготовки выпускников колледжа распределились следующим образом 

(Диаграмма 5):  

– становится лучше с каждым годом – 18,2; 

– не меняется – 27,3; 

– становится хуже с каждым годом – 0; 

– затрудняюсь ответить – 54,5 (так отвечали респонденты, которые не имели 

возможности сравнить). 

 
 

6. На просьбу высказать пожелания/мнения по улучшению подготовки в 

колледже, получены ответы: 

1) больше практики; 

2) воспитывать у студентов ответственность, качество, внимательность. 

 

Вывод: 

Результаты исследования свидетельствуют о следующем:  
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